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Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos dezoito dias do  mês 

Março, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador Daniel Martins dos 

Santos e primeiro secretario o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo secretario 

o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior. O Presidente, invocando o preceito regimental, 

declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos 

senhores vereadores:  Antônia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos,  Diego Jose 

Mota Freitas, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João 

Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Manoel Cordovil Diniz, Raimison Antônio de 

Abreu Santos, Maria de Almeida Silva. Havendo número legal de vereadores o presidente 

deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos 

que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE:  Oficio. CMIP 

014/2020- coordenadoria de iluminação pública – Resposta de requerimento; Oficio. CMIP 

015/2020 coordenadoria de iluminação pública – Resposta de requerimento; aprovação do PLPMI 

05/2020; Oficio CMIP 016/2020 coordenadoria de iluminação pública – Resposta de 

requerimento; Oficio CMIP 017/2020 coordenadoria de iluminação pública – Resposta de 

requerimento;  Oficio CMIP 018/2020 coordenadoria de iluminação pública – Resposta de 

requerimento; Oficio CMIP 019/2020 coordenadoria de iluminação pública – Resposta de 

requerimento; Oficio CMIP 020/2020 coordenadoria de iluminação pública – Resposta de 

requerimento; Oficio CMIP 021/2020 coordenadoria de iluminação pública – Resposta de 

requerimento; Oficio CMIP 022/2020 coordenadoria de iluminação pública – Resposta de 

requerimento; Oficio CMIP 023/2020 coordenadoria de iluminação pública – Resposta de 

requerimento; Oficio CMIP 024/2020 coordenadoria de iluminação pública – Resposta de 

requerimento; Memo Gab/Presidência nº 092/2020 que encaminha Oficio nº 02 de autoria do 

vereador Manoel Cordovil Diniz. Projeto para votação: Parecer da Comissão Permanente de 

Finanças e Orçamentos da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 005/2020 de 

autoria do executivo municipal que dispõe sobre reajuste salarial para os trabalhadores da 

educação publica do município de Itaituba e altera os anexos I e II da Lei Municipal 2.485/2012, 

referentes ao quantitativo de cargos permanentes e transitórios, em extinção e extinto e dá 

outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o 

parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz 

que em seu discurso fala da situação atual do Brasil fazendo referência a pandemia mundial 

trazendo um depoimento em vídeo com dados e percentuais sobre a contaminação em diversos 
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países. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida que também fez referência a pandemia 

mundial e informa que a prevenção deve ser a principal medida a todos, uma vez que nosso 

estado e município é portas de entrada para o vírus, solicita que encaminhe expediente ao 

Governador do estado para inaugurar pelo menos a UTI no hospital regional do município. A 

vereadora esclarece que após questionada por jornalista mudou de partido MDB por uma 

questão política mesmo e que isso é natural no quadro político nacional. Com a palavra o 

vereador Etevaldo Pereira Lima cumprimentou a todos e parabenizou o vereador Dr.Diniz pelas 

informações sobre a pandemia e o que está ocorrendo é bíblico. Com a palavra a vereadora 

Antonia Pereira Farias Também faz uma análise e reflexão sobre a pandemia envolvendo todos 

os órgãos e profissionais pedindo medidas protetivas dos órgãos, empresários e demais classes 

afim de resguardar a saúde da nossa população. Com a palavra o vereador David Quintero 

Salomão assim como os demais fala sobre a pandemia mundial, informa que está agendada 

audiência pública sobre a situação das casas populares, mas se for por motivos de prevenção e a 

mesa deliberar a impossibilidade ele respeitará porém que informe com antecedência. Pede que 

seja feito um trabalho para coibir aqueles que se aproveitam da real situação cobrando preços 

exagerados no álcool em gel. Faz coro com a vereadora Maria em pressionar o governo do 

estado em inaugura a UPA e o regional. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 230/2020 de 

autoria do vereador David Quintero Salomão, requer do executivo municipal a disponibilização de 

material para Oficina de pintura das mulheres usuárias do CAPS de Itaituba/PA. Requerimento nº 

238/2020 de autoria do vereador David Quintero Salomão, requer envio de Oficio a gerencia 

local do Banco Bradesco solicitando a fundação Bradesco a disponibilidade de cursos 

profissionalizantes para o município de Itaituba. Requerimento nº 251/2020 de autoria do 

vereador David Quintero Salomão, requer do executivo municipal e setor competente para que 

encaminhe relatório de irregularidades na destinação dos imóveis do Programa Minha Casa 

Minha Vida. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 252/2020 de autoria do vereador Jose 

Belloni Nunes, requer do executivo municipal o cascalhamento e terraplanagem da Vicinal Monte 

Moriah. Requerimento nº 253/2020 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, requer do 

executivo municipal o cascalhamento e terraplanagem de todas as ruas e Bairros do Distrito de 

Campo Verde. Requerimento nº 254/2020 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, requer do 

executivo municipal o cascalhamento e terraplanagem da Vicinal do 40 do Distrito de Campo 

Verde. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 255/2020 de autoria do vereador Etevaldo 

Pereira Lima, requer do executivo municipal o serviço de recuperação, terraplanagem 

empiçarramento em todo bairro Jardim do Éden. Requerimento nº 256/2020 de autoria do 

vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal o serviço de recuperação, 

terraplanagem empiçarramento em todo bairro Nova Miritituba. Requerimento nº 257/2020 de 

autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal o serviço de 
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recuperação, terraplanagem empiçarramento em todo bairro Nova Palmiteria. Aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 258/2020 de autoria do vereador João Bastos Rodrigues requer 

do executivo municipal a drenagem e pavimentação na 1ª travessa do Bairro da Liberdade. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 259/2020 de autoria da vereadora Antônia Pereira 

Farias, requer do executivo municipal a manutenção das centrais de ar da Unidade Básica de 

Saúde Iza Climaco. Requerimento nº 260/2020 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, 

requer do executivo municipal a aquisição de uma geladeira para unidade básica de saúde do 

Residencial Vale do Piracana. Requerimento nº 261/2020 de autoria da vereadora Antônia 

Pereira Farias, requer do executivo municipal a reforma da escola municipal de ensino 

fundamental na Comunidade do Moreira. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 

262/2020 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o 

serviço de terraplanagem com pavimentação asfáltica nos bairros Valmilandia I e II. 

Requerimento nº 263/2020 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo 

municipal o serviço de reforma e ampliação da Unidade Básica de Saúde da família Piracanã. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 264/2020 de autoria da vereadora Antônia Pereira 

Farias, requer do executivo municipal a aquisição de uma central de ar para sala de vacina da 

unidade de saúde da Floresta. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 265/2020 de 

autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, recomenda a suspensão das sessões ordinárias e que 

faça um comunicado por todos os meios disponíveis para que a população tenha conhecimento 

de como participar na prevenção deste grave episódio de doença – Pandemia do Coronavirus. 

Aprovado por unanimidade. Não Havendo mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada 

a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora 

assinada. Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro 

secretário, a subscrevi e assino.  

 

          Manoel Rodrigues de Sousa                                     Emanoel do Livramento Pires  

                      Presidente                                                                       2º Secretário   


